
A partir del mes de septiembre el Idartes a
través de la Subdirección de equipamientos
culturales, dio inicio a la medición de la
percepción de servicio en todos sus escenarios,
a continuación se presentan sus resultados.

Escenarios, encuesta de 
percepción del Servicio



¿Cómo le pareció el proceso de compra de boletería?
Excelente 65%
Bueno 35%

¿Cómo le pareció la atención de la persona que le 
vendió la boletería?
Excelente 70%
Bueno 30%

¿Considera asequibles los precios de boletería?
Excelente 70%
Bueno 30%

¿Considera fácil llegar o salir de este escenario o 
teatro?
Excelente 61%
Bueno 39%

¿Considera segura la ubicación de este escenario o 
teatro?
Excelente 65%
Bueno 30%
Regular 5%

¿Considera cómodo, limpio y ordenado ese escenario o 
teatro?
Excelente 65%
Bueno 35%

¿Cómo le pareció la organización general del evento?
Excelente 74%
Bueno 26%

¿Cómo le pareció la atención del personal logístico?
Excelente 70%
Bueno 30%



¿Cómo le pareció la atención del personal de 
vigilancia?
Excelente 65%
Bueno 35%

¿Cómo le pareció la presentación de los artistas?
Excelente 74%
Bueno 26%

¿Cómo le pareció la escenografía del espectáculo?
Excelente 65%
Bueno 26%
Regular 9%

¿Cómo le pareció el sonido empleado para el 
espectáculo?
Excelente 65%
Bueno 35%




